

## Toma posesión de su cargo el nuevo subsecretario de Asuntos Exteriores

### Clausura de la asamblea de profesores auxiliares y adjuntos de Normales

#### Colocación de la primera piedra del Centro de Estudios Juniperianos



Palma de Mallorca. — El director general de Archivos y Bibliotecas, Sr. Sintes, acompañado del gobernador civil de Baleares don Honorato Martín Cobos y otras personalidades norteamericanas, al pie del monumento a fray Junipero Serra, con motivo de la colocación de la primera piedra para el edificio que albergará el Centro de Estudios Juniperianos y Museo dedicado al célebre misionero. (Foto Cifra)

## Más de 150 enmiendas se han presentado al proyecto de modificación de la Ley de arrendamientos urbanos

Madrid. — En las primeras horas de la tarde, el ministro de Asuntos Exteriores, ha dado posesión de sus cargos al nuevo subsecretario del Ministerio, marqués de Santa Cruz y al inspector general de los Servicios en el Exterior, señor Navasquez. Asistieron, al acto, el ministro de Comercio, subsecretario de Economía Exterior, todos los directores generales del Ministerio de Asuntos Exteriores y numerosas personalidades. MANIFESTACIONES DE DON ESTEBAN BILBAO. Madrid. — Según manifestó a los periodistas el presidente de las Cortes Españolas, terminado el plazo de presentación de enmiendas al proyecto de ley de modificación de la Ley de Arrendamientos urbanos, pasan de 150 las presentadas. — Cifra.

#### UN CATEDRÁTICO NORTEAMERICANO ESTUDIA A GÁLDOS

Las Palmas de Gran Canaria. — El catedrático de la Universidad de Kansas (Estados Unidos), doctor Shoemaker, que se encuentra en esta ciudad, está dedicándose a la investigación de la psicología del gran novelista español, don Benito Pérez Galdós. El doctor Shoemaker, que nació en 1902 en Pensilvania, ha publicado ensayos sobre Lope de Vega. Desempeña actualmente el cargo de administrador del Departamento de Lengua y Literatura románica en la Universidad del Estado de Kansas. Ha manifestado, a preguntas de los periodistas que después de Cervantes, Calderón y Lope, en Norteamérica interesa, como en todo el mundo, Galdós, que es el más conocido de los novelistas españoles. La razón, cree el doctor Shoemaker, que está en el profundo humanismo del escritor canario. — Cifra.

#### MRS CHASE SMITH, EN MADRID

Barajas. — Procedente de Roma llegó la senadora norteamericana Margaret Chase Smith, que proyecta regresar a Roma el viernes próximo. Viene acompañada de su secretario y de dos operadores de televisión. En el aeropuerto fue recibida por el encargado de Negocios de su país en Madrid, primer secretario de la Embajada, agregado de Prensa y el director de la Casa Americana. La señora Chase es una de las pocas mujeres que ocupan puestos en el Senado de los Estados Unidos. — Cifra.

## Posible expulsión de Bevan del partido laborista inglés

Ha sido pedida por los altos dirigentes del grupo

La noticia cayó "como una bomba" en los medios políticos

Londres. — Los altos dirigentes del partido laborista británico en el Parlamento han decidido recomendar la expulsión de Aneurin Bevan de la organización, según se anuncia en los círculos bien informados. — Efe. DOS DRÁSTICAS MEDIDAS DISCIPLINARIAS. Londres. — Attlee se reunió anoche con los diecisiete miembros laboristas que dirigen la política del partido en el Parlamento y decidieron recomendar dos drásticas medidas disciplinarias:

1. Recomendar a una reunión de todos los parlamentarios del partido laborista que supriman a Bevan la facultad de imponer la disciplina del partido, dejándole fuera de los planes del partido en las reuniones y votación.  
2. Recomendar a la ejecutiva del partido que Bevan sea también expulsado del partido. — Efe.

Londres. — La noticia de que Bevan puede ser expulsado del partido laborista ha caído como una bomba en los medios políticos. Se cree que esta noticia puede marcar el comienzo de la última batalla entre Bevan y Attlee. Como se sabe, este último ha sido repetidamente desafiado por su correligionario en la dirección política del partido. — Efe.

## Las fiestas cívicas se celebrarán en el verano

Esta es la impresión deducida de las gestiones realizadas en Madrid por el gobernador civil y el alcalde de Burgos

Madrid. (Servicio especial para DIARIO DE BURGOS). — El gobernador civil de Burgos, señor Posada Casco y el alcalde de la misma ciudad, don Florentino Rafael Díaz Reja, han efectuado en la mañana de hoy diversas visitas relacionadas con la próxima conmemoración cívica que ha de celebrarse en la cabeza de Castilla, con motivo de la inauguración del monumento erigido al caudillo. "Un cuando no se puede concretar las particularidades de dichas gestiones, sí podemos dar cuenta de que en todas ellas las citadas autoridades burgalesas han encontrado una calurosa acogida, no sólo para su proyectado programa de conmemoraciones, sino en cuanto a la dimensión y resonancia que éstas han de tener. Según nuestras noticias, está virtualmente decidido que dicha exaltación, con los diversos actos que la integran, se celebre en el verano próximo, en el máximo esplendor. El gobernador civil ha emprendido ya viaje de regreso y el alcalde de Burgos continuará todavía en esta capital, prosiguiendo sus gestiones. — Cifra.

## Oficiando su última misa antes de ser expulsado



Moscú. — El Padre Georges Bissonnette, sacerdote católico americano que ha sido expulsado de Rusia sin que las autoridades soviéticas hayan dado razón alguna, oficiando su última misa en esta capital, a la que asistieron los católicos del Cuerpo Diplomático acreditado. El Padre Bissonnette era el último sacerdote católico extranjero que había en Rusia. (Foto Cifra)

## El nuevo embajador norteamericano en Madrid desembarcará en el puerto de Algeciras el próximo día 16

Con tal motivo, el "Constitution" no tocará en Gibraltar

### Satisfactorias relaciones económicas entre Suiza y España

Ginebra. — En los círculos diplomáticos ginebrinos se hace notar que España podrá participar en la conferencia que la Oficina Internacional del Trabajo celebrará en junio próximo, en virtud de la propuesta del Consejo de Administración de esta organización. El "status" de país observador confiere a las naciones a quienes se otorga el derecho, a asistir a los debates y

reunión de la organización e incluso el de hacer oír su voz en los mismos. El cambio de actitud registrado en Ginebra con respecto a España viene determinado por la progresiva incorporación española a la casi totalidad de las agencias especializadas de la ONU y el hecho de que la propia ONU, haya otorgado recientemente a España el "status" de observador que ha ejercido su natural influencia en la Organización Internacional del Trabajo. JOHN D. LODGE, DESEMBARCARA EN ALGECIRAS. Nueva York. — La American Export Line anuncia que su transatlántico "Constitution" hará una escala especial en Algeciras el día 18 de Marzo para permitir que el nuevo embajador norteamericano en España John Davis Lodge desembarque directamente en territorio español en vez de hacerlo en Gibraltar. El "Constitution" zarpará de Nueva York el jueves, enarbolando a popa por vez primera la bandera española, en cumplimiento de la tradición marítima que prescribe que al hacerse a la mar deben los barcos llevar el pabellón del primer puerto de escala. Lodge con su esposa y sus dos hijos, serán los únicos pasajeros del "Constitution" que descenderán en Algeciras. — Efe. RELACIONES ECONÓMICAS HISPANO-SUIZAS. Berna. — El Consejo federal suizo ha publicado su memoria semestral sobre medidas económicas referentes a naciones extranjeras que abarca los nuevos tratados y acuerdos económicos y las negociaciones para futuros acuerdos durante el segundo semestre de 1954. La memoria destaca el desenvolvimiento satisfactorio del comercio con España. Las exportaciones suizas a España alcanzaron durante todo el año 1954, 115.700.000 francos suizos, lo que hace sea el mejor año después de 1920, en que fueron 120 millones. (Pasa a última página)

## Reunión del pleno de la comisión española en la U. N. E. S. C. O.

### Ruiz Giménez dice que se abre una nueva etapa de plenitud de participación de España en dicho organismo

Madrid. — Bajo la presidencia del ministro de Educación Nacional y con asistencia de los ministros de Asuntos Exteriores, Información y Turismo, presidente del Consejo ejecutivo de la comisión española de la UNESCO, del vicepresidente y la casi totalidad de los consejeros, se ha reunido el Pleno de la comisión española de la UNESCO, en el salón de la Escuela Diplomática de Madrid. El secretario de dicha comisión, dio lectura a un detallado informe sobre las actividades de la misma en el pasado año y muy especialmente de la delegación española que asistió a la conferencia general de la UNESCO celebrada en Montevideo. El ministro de Educación, dijo que con la presencia de España en el Consejo ejecutivo de la UNESCO, se abre una nueva etapa, la de plenitud de participación. — Cifra.

## Fiesta patronal de los auxiliares sanitarios y bomberos municipales



Ayer, festividad de San Juan de Dios, celebraron su fiesta patronal, los auxiliares sanitarios y los bomberos municipales. En el gradado superior, aparece la presidencia de la misa, celebrada por los primeros en la iglesia de San Lorenzo. En la parte inferior, los bomberos, acompañados de sus jefes y de varios miembros de la Corporación municipal, fotografiados en uno de los garajes del Parque. — (Fotos Fedé)

## Foster Dulles bosqueja una firme política de "no apaciguamiento" frente a China roja

Planes de represalias, probablemente con bombas atómicas, desde tres frentes, si el Gobierno comunista de Pekín se lanza a una agresión

### "Atajándose la lucha en Formosa podría considerarse la admisión de Mao en la ONU", dice Eden

Washington. — El secretario de Estado, Foster Dulles, bosqueja hoy ante los dirigentes parlamentarios de la política exterior, una firme política de no apaciguamiento, frente a la China roja. Antes de comparecer ante la comisión de Relaciones Exteriores del Senado, reunida en sesión secreta, un miembro del Congreso declaró que Dulles le había manifestado su opinión de que los comunistas chinos no hablan en broma cuando se refieren a sus proyectos de ocupar Formosa. En sus manifestaciones, Dulles no aclaró si tal ocupación pensaban realizarla por el ataque desde el exterior o la subversión interna. Se tiene entendido que el secretario de Estado trazó los planes para adoptar represalias en tres frentes si el Gobierno de Pekín se lanza a la agresión. "NO HAY QUE DAR SENSACION DE DEBILIDAD". Washington. — La comisión senatorial de Relaciones Exteriores, ha reafirmado a la Prensa una reafirmación del informe de Dulles en la sesión secreta de hoy. Según dice la referencia, el secretario de Estado manifestó que la libertad de las naciones del Sureste de Asia, encontrará dificultades a menos que los Estados Unidos dejen sentir su influencia de una manera positiva. Los comunistas —añadió Dulles— nos pintan como hombres débiles y si los pueblos libres no tienen una idea clara de nuestra fuerza y nuestra decisión de utilizarla, pueden llegar a la conclusión de que el comunismo va a ganar la partida y que lo mejor será ponerse de su parte. El secretario de Estado informó sobre la conferencia de la SEATO que constituyó un buen y firme principio y un magnífico trabajo de organización de conformidad con las líneas que deseaban los Estados Unidos. Interrogado sobre la política norteamericana respecto a Quemoy y Matsu, Dulles no añadió nada —según la referencia— a lo que expuso en su discurso de 16 de febrero en Nueva York. En aquella ocasión, el secretario de Estado, dejó sin aclarar si los Estados Unidos contribuirían o no a la defensa de las dos islas costeras chinas. — Efe. MANIFESTACIONES DE EDEN. Londres. — En la Cámara de los Comunes, el secretario del Foreign Office, Eden, dijo esta tarde que si la lucha entre nacionalistas y comunistas chinos pudiera ser atajada, el

## Girón da posesión al Consejo técnico de las Universidades Laborales

"Habéis sido designados -dijo el ministro- para recoger la semilla más revolucionaria más nueva e intacta que ha lanzado el Régimen"

### Franco ordena que por medio de vosotros se consuma la liberación del español

Madrid. — El ministro de Trabajo, señor Girón, ha dado posesión en la tarde de hoy, al Consejo técnico de las Universidades Laborales, integrado en el Servicio de Mutualidades Laborales, como órgano asesor. El consejo técnico está integrado por don Fernando Coca, como presidente y como presidente delegado don Luis Ortiz Muñoz. Son vocales: don Lorenzo Villas López; don Manuel Velasco de Pando; don Alfonso Lozano; don José Antonio Elola; don Antonio Correa Weglinson; don Francisco Prieto Moreno; don Carlos Pinilla; don José María Álvarez; reverendo Padre Valentin García; don Carlos de Inza; don Antonio Aparisi; don Adelardo Martínez de Lamadrid; don Ramon Beneyto; don Luis León Fernández; don Jesús Rubio; don Luis Navarro Latorre; don Florencio Valenciano; don José María Gaztúa; don Julián Juez; don Guillermo de Reina; don Francisco Aguilar; don Luis Ruiz Castillo; don José Antonio Carranza; don César J. E. Castañón; don Manuel Gutiérrez Roji; don Felipe Medina Benjumea; don Victor de la Serna y don David Jato. Actuará de secretario, don Eugenio Picon Martia. El señor Girón pronunció un discurso en el que dijo que al aceptar la responsabilidad histórica, por ser nombrados consejeros de las Universidades Laborales, vienen a coronar definitivamente, afirmar por un período de mil años la unidad de las conciencias, las inteligencias y las voluntades de esta Patria dura e incomoda. Habéis sido designados —añadió— para recoger en vuestras manos la semilla más revolucionaria, más nueva y más intacta que ha lanzado el régimen. De cómo fructifique en vuestras manos, depende de que arraiguen en las entrañas vivas de la Patria el olivo de la paz y el redoble de la justicia. La revolución nacional entrega a vuestro talento, a vuestro patriotismo, la más grave de las tareas senatoriales que una generación puede pedir a la que la precede. Vosotros estáis por voluntad de las generaciones pasadas, interpelados por el Caudillo, jefe nacional del Movimiento, en el puesto de mando a la hora de marcar el rumbo para un período muy largo de nuestra Historia. Sólo hay un camino para la paz duradera, dice, el señor Girón: el camino de la igualdad. (Pasa a última página)

Madrid. — El ministro de Trabajo, señor Girón, ha dado posesión en la tarde de hoy, al Consejo técnico de las Universidades Laborales, integrado en el Servicio de Mutualidades Laborales, como órgano asesor. El consejo técnico está integrado por don Fernando Coca, como presidente y como presidente delegado don Luis Ortiz Muñoz. Son vocales: don Lorenzo Villas López; don Manuel Velasco de Pando; don Alfonso Lozano; don José Antonio Elola; don Antonio Correa Weglinson; don Francisco Prieto Moreno; don Carlos Pinilla; don José María Álvarez; reverendo Padre Valentin García; don Carlos de Inza; don Antonio Aparisi; don Adelardo Martínez de Lamadrid; don Ramon Beneyto; don Luis León Fernández; don Jesús Rubio; don Luis Navarro Latorre; don Florencio Valenciano; don José María Gaztúa; don Julián Juez; don Guillermo de Reina; don Francisco Aguilar; don Luis Ruiz Castillo; don José Antonio Carranza; don César J. E. Castañón; don Manuel Gutiérrez Roji; don Felipe Medina Benjumea; don Victor de la Serna y don David Jato. Actuará de secretario, don Eugenio Picon Martia. El señor Girón pronunció un discurso en el que dijo que al aceptar la responsabilidad histórica, por ser nombrados consejeros de las Universidades Laborales, vienen a coronar definitivamente, afirmar por un período de mil años la unidad de las conciencias, las inteligencias y las voluntades de esta Patria dura e incomoda. Habéis sido designados —añadió— para recoger en vuestras manos la semilla más revolucionaria, más nueva y más intacta que ha lanzado el régimen. De cómo fructifique en vuestras manos, depende de que arraiguen en las entrañas vivas de la Patria el olivo de la paz y el redoble de la justicia. La revolución nacional entrega a vuestro talento, a vuestro patriotismo, la más grave de las tareas senatoriales que una generación puede pedir a la que la precede. Vosotros estáis por voluntad de las generaciones pasadas, interpelados por el Caudillo, jefe nacional del Movimiento, en el puesto de mando a la hora de marcar el rumbo para un período muy largo de nuestra Historia. Sólo hay un camino para la paz duradera, dice, el señor Girón: el camino de la igualdad. (Pasa a última página)

## EL GENERAL GALLEGO VELASCO NOMBRADO JEFE DE INGENIEROS DEL CUERPO DE EJERCITO I

Por Decreto de la Jefatura del Estado se dispone que el general de brigada de Ingenieros don Enrique Gallego Velasco, jefe de Ingenieros del Cuerpo de Ejército VI y de los Servicios de Ingenieros de esta región militar, pase a ejercer idéntico cargo en el Cuerpo de Ejército I y Servicios de Ingenieros de la Primera región militar.

### MANIFESTACIONES DE EDEN

Londres. — En la Cámara de los Comunes, el secretario del Foreign Office, Eden, dijo esta tarde que si la lucha entre nacionalistas y comunistas chinos pudiera ser atajada, el

### ENCUENTRO ENTRE NAGUIB Y NASSER

El Cairo. — El jefe del Gobierno de Egipto, Gamal Abdel Nasser, se encontró ayer por primera vez desde Noviembre de 1954, cuando el segundo fue destituido; la reunión tuvo lugar en la cabecera de la cama donde se encuentra la hermana de Naguib, señora de Mohamed Salem. Naguib vive bajo vigilancia en una villa de los alrededores de El Cairo. Según personas dignas de crédito, Naguib y Nasser sostuvieron una amistosa charla en el hospital. — Efe.

### LOS SEIS DIAS DE PARÍS

Paris. — El ciclista español Poblet, reciente vencedor del Critérium de Orán, en el momento de ser relevado durante una de las vueltas de los Seis Días de París, en la que participan además de Poblet, Bover y Timoner. — (Foto Cifra)

### ENCUENTRO ENTRE NAGUIB Y NASSER

El Cairo. — El jefe del Gobierno de Egipto, Gamal Abdel Nasser, se encontró ayer por primera vez desde Noviembre de 1954, cuando el segundo fue destituido; la reunión tuvo lugar en la cabecera de la cama donde se encuentra la hermana de Naguib, señora de Mohamed Salem. Naguib vive bajo vigilancia en una villa de los alrededores de El Cairo. Según personas dignas de crédito, Naguib y Nasser sostuvieron una amistosa charla en el hospital. — Efe.

### LOS SEIS DIAS DE PARÍS

Paris. — El ciclista español Poblet, reciente vencedor del Critérium de Orán, en el momento de ser relevado durante una de las vueltas de los Seis Días de París, en la que participan además de Poblet, Bover y Timoner. — (Foto Cifra)

# Ayer

CON íntima satisfacción recogemos frecuentemente esos múltiples testimonios que la vida burgalesa ofrece como prueba irrefutable del elevado espíritu de que está inspirada la ciudad, en culto permanente a unas tradiciones, a unas virtudes que son factor principal del propio desenvolvimiento de la ciudad. Así vienen casi todos los días, que en los acuerdos de las Corporaciones en la gestión de las autoridades todas de la capital, preside un nobilísimo afán de engrandecimiento presente, con perspectivas hacia el futuro, pero cuidando también, de modo escrupuloso, con atención primordial a que se conserve aquel acervo espiritual que hizo de Burgos una ciudad y una provincia señera.

Durante la Cruzada española, nuestra capital, especialmente, fue el remanso de paz, el gran refugio nacional donde vinieron millares y millares de personas a catequizar las hondas heridas que en el alma dejara impresa su permanencia en la zona roja. Y Burgos, capital de España entonces, supo responder conforme correspondía a su elevada elcurria, a las ilusiones de aquellos hermanos nuestros abatidos física y moralmente. Ejerció el augusto papel que la histórica coyuntura exigía y lo ejerció con una generosidad, con un espíritu que han sido reconocidos oficialmente otorgando a nuestra ciudad el título de *Muy Benéfica*.

## Resumen informativo de Centros y organismos oficiales

### Información militar

**VISITAS AL CAPITAN GENERAL.**— En la mañana de ayer, el teniente general Alcubilla, recibió en su despacho oficial, las siguientes visitas: Don Manuel Carrasco, general de división; don Antonio Domenech, teniente coronel de Artillería y don Enrique Gallego, general jefe de los Serenidos de Artillería de la región.

### Notas y avisos sindicales

**SINDICATO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES.**— Canon de cotización. — Se advierte una vez más a los propietarios de vehículos dedicados al servicio público de mercancías y viajeros, la obligación que tienen de ingresar dentro del mes corriente, las cantidades correspondientes al canon de cotización, en evitación de recargos por prescripción de plazo.

### Premios especiales de circulación

SEGOVIA. Controlada por CEAS (Criadores Españoles de Aves Selectas) ALTA SELECCION DE LA RAZA LEGHORN BLANCA. Polluelos, pollitas recién nacidas, pollitas de uno, uno y medio y dos meses. Todos los polluelos, proceden de gallinas de alta postura, apareadas con gallos holandeses de pedigrigo importados de la Granja W. A. Derksen de Loos Duiven (Holanda).

### Pida catálogo gratis

### GUÍA DEL ESPECTADOR

**Calificación moral autorizada por la Comisión diocesana de Vigilancia de Espectáculos:**  
COLISEO. — "La gran amenaza" (2) y "Niebla en el pasado" (2).  
AVENIDA. — "Mademoiselle Nitouche" (3R).  
CALATRAVAS. — "La señora Parkington" (3) y "Don Juan Tenorio" (3).  
CORDON. — "Pucelini".  
GRAN TEATRO. — El hombre tranquilo" (2).  
REX. — "El secreto de la sotserona" (3) y "Niebla en el pasado" (2).  
POPULAR CINEMA. — "El callejón de las almas perdidas" 3 y "Pucelini".

ese nuevo galardón, no cabe duda que tuvo un lugar muy destacado la actuación benemérita del Circolo de la Unión, cuyas instalaciones se achicaron en lo que tenían de recreativas para convertirse, por una parte, en Casa Ayuntamiento — a fin de que el Palacio municipal fuera utilizado para un Departamento municipal — y por otra, especialmente, para convertirse en símbolo vivo de las virtudes de la hermandad, de amor al que sufría, de cobijo para quien no tenía un hogar donde refugiarse, después de haber perdido el suyo allá donde seres queridos gemían o morían por amar a España.

Aquel Refugio Nacional instalado en el Circolo de la Unión, de inolvidable recordación para millares y millares de españoles, forma parte de una de las páginas más gloriosas de la moderna Historia de España, escrita por Burgos durante la Cruzada. Y esa ejecutoria, de relieve singularísimo, ha vuelto a ponerse de manifiesto, muy oportunamente, el domingo, cuando, con motivo del homenaje dedicado a su presidente, don Leandro Gómez de Cadiñano, se ha pedido para el "Casino" la Medalla de la Ciudad.

Acierto y grande la iniciativa, que esperamos se convierta pronto en realidad. Porque se trata de un acto de estricta justicia que no debe dilatarse. El Circolo de la Unión ganó en esa etapa histórica de Burgos y de España, aquel máximo entorchado por su benemérita labor. Si acaso, lo único que habrá que lamentar es que todavía no se le haya concedido. — B. I.

### Crónica judicial

SENCALAMIENTOS PARA HOY. — Audiencia Territorial. (Sala de lo Civil). — Incidente procedente del Juzgado número 4 de Bilbao, seguido por doña María Llopis y de Palacios con don José Tarazona y Ortiz de la Riva.

Pleito de menor cuantía procedente del Juzgado de Haro, seguido por doña María Concepción Miranda con don Alejandro Pereda.

Pleito de menor cuantía procedente del Juzgado de Logroño, seguido entre don Luis Sáez Benito con doña Petra García, sobre arrendamientos urbanos.

Audiencia provincial. — Juicio oral procedente del Juzgado número uno de la capital, seguido contra Enrique Rodríguez, sobre hurto.

Juicio oral procedente del Juzgado de Instrucción de Miranda de Ebro, contra Jesús Cerlón Orlantía y otro, sobre robo.

Juicio oral procedente del Juzgado número dos de la capital, contra Faustino Bercedo Caballero, sobre apropiación indebida.

En la hora del bienestar, cuando la vida te sonríe, piensa en los ancianos del Asilo de Hermanitas de los Pobres.

Tu donativo hará posible mantener la gran obra de caridad de esta institución.

# ANUALIDAD BURGALESA

## Fiestas patronales de los auxiliares sanitarios y del Cuerpo de bomberos

Después del solemne triduo que han venido celebrando en honor de San Juan de Dios, ayer a las once tuvo lugar la misa solemne en la que actuó de preste el coadjutor de la parroquia don Miguel Sancho asistido de don Francisco Villate y don Claudio Arnáiz.

Presidió el panegirico del Santo el señor cura párroco don Rufino Gómez y la parte musical estuvo a cargo de profesores de la Santa Iglesia Catedral.

Presidieron la ceremonia el presidente del Consejo provincial de Auxiliares Sanitarios señor Ortega Mur con los miembros de la Junta directiva; el teniente coronel señor Andujar, en representación del capitán general; el señor García Merino por el Colegio Médico; teniente de alcalde, señor Aranguena, por el Ayuntamiento y una representación de la Orden Hospitalaria de San Juan de Dios.

Al acto asistieron los miembros del Colegio tanto de la capital como de los pueblos y las niñas del Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes.

Terminada la misa, el señor cura párroco dio a adorar la reliquia de San Juan mientras se cantaba un himno en su honor, finalizando el acto religioso con la bendición e imposición de medallas a dos nuevos miembros de la Hermandad.

Luego y en el domicilio del Colegio tuvo lugar un acto altamente simpático y fraterno, durante el cual el presidente de la entidad hizo entrega, en nombre de todos los miembros del Colegio, de una ayuda económica a su compañero don Bernardino Marañón quien hace algún tiempo sufrió un desgraciado accidente que le mantuvo incapacitado para ejercer la profesión.

Al ofrecimiento del presidente, don Gregorio Ortega Mur correspondió el señor Marañón con frases de emocionada gratitud.

Por la tarde y bajo la presidencia del Consillario don Rufino Gómez Moradillo celebró una reunión la Hermandad de San Juan de Dios y luego todos los directivos y sanitarios se trasladaron al Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes, conforme

## NOTICIAS

**MOVIMIENTO DEMOGRAFICO**—Durante el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones:  
Nacimientos: Josefina Arroyo Nebreda, Víctor-Tomás Espiga Caba, José Luis Escudero García, Emilio Palacios Alonso, Manuel Heras Vicario, María Purificación Mota Montes, María Asunción Iniguez Fernández y Alberto Santamaría Ortiz.

**LA FIESTA DEL CUERPO DE BOMBEROS**  
También ayer, celebró el Cuerpo de Bomberos, la fiesta de San Juan de Dios, su patrono. A las diez y media se celebró en la parroquia de San Gil una solemne misa en la que actuó de preste el señor cura párroco don Onofre Sáiz.

Presidieron la solemne ceremonia el teniente de alcalde, Sr. Sanz Briones; concejal, señor Iturriza; teniente coronel Mellid, que ostentaba la representación del capitán general; jefe y secretario de la Defensa pasiva, señores Saborido y Torreclilla; ingeniero, señor Orejón; arquitecto, señor Tárrega; aparejador, señor García Oliva y un Hermano de la Orden Hospitalaria de San Juan de Dios, en representación de la misma.

Terminada la misa, los asistentes a la misma entre los que se hallaban los miembros del Cuerpo de Bomberos libres de servicio, se trasladaron al Parque, que fue visitado por las autoridades a las que más tarde se sirvió una copa de vino español.

Durante el acto el señor Sanz Briones pronunció unas palabras de felicitación y de aliento, resaltando la importancia del servicio, que es de sacrificio, animándoles al cumplimiento del deber, imitando a su santo patrono, en bien de Burgos.

Un grupo de bomberos se trasladó al Cementerio de San José donde se rezaron responso y colocaron flores sobre las tumbas de los compañeros fallecidos y al mediodía se reunieron en comida de hermandad en la que reinó gran alegría.

Con motivo de su fiesta patronal, el Cuerpo de Bomberos ha recibido diversos obsequios y donativos, figurando entre estos uno de 500 pesetas, de don José Alameda y otros de 150, de SESA; de 150, de Talleres María; de 50, de Zapateria Santamaría y otro de 25 de don Julián Palomares.

## Vida religiosa

**SANTORAL**  
**SANTOS DE HOY:**  
Ss.: Francisca Romana, vda.; Paciano, Gregorio, obs.

Misa, con rito morado, de la Feria; segunda oración, de Santa Francisca Romana. O misa de Santa Francisca Romana; segunda oración y último Evangelio de la Feria.

**SANTOS DE MAÑANA:**  
Los Cuarenta Santos Mártires. Santos: Cayo, Nejedro, Víctor, Dionisio, mrs.; Simplicio, p.; Márcario, ob.; Alato, ab.

Misa, con rito simple y color morado, de la Feria; segunda oración de Los Cuarenta Santos Mártires; tercera, V. cunctis. O misa de Los Cuarenta Santos Mártires, con rito semidoble y color rojo; segunda oración y último Evangelio de la Feria; tercera, A. cunctis.

## JUEVES EUCHARISTICOS

Comuniones conmemorativas y una Hora Santa reparadora en la parroquia de Santiago y Santa Agueda, a las seis y media de la tarde.

**JUEVES EUCHARISTICOS**  
Comuniones conmemorativas y una Hora Santa reparadora en la parroquia de Santiago y Santa Agueda, a las seis y media de la tarde.

## COMPETICIONES PROVINCIALES DE CULTURA Y ARTE ORGANIZADOS POR EL FRENTE DE JUVENTUDES

En conformidad a lo que señala la Delegación nacional del Frente de Juventudes, durante el viernes y sábado se llevarán a cabo las competiciones de Cultura y Arte.

Primariamente se trasladó el viernes a Aranda de Duero el jurado correspondiente al quinto sector y compuesto por los señores Gil y Ripalda, de la Asesoría nacional. La competición comenzó a la una y media de la tarde, desarrollándose del modo siguiente: En "teatro de títeres" poseó en escena "La Princesa encantada"; en "teatro de escuela", "Por el imperio hacia Dios", obra original de Juan Abad Barrasúa; en "armónicas", actuación de solistas por Crol que interpretó fragmentos de "Rapsodia sueca", trío de armónicas y guitarra que interpretó "Lili" y "Memoria de la Historia"; interpretación de dos pasodobles en dúo de guitarra y bandurria; coros de la Centuria "El Campesino" con las interpretaciones de la "Armadura de mi fe que fue velada", "Montañas nevadas" y "Somos la juventud de España".

## LA COMPETICION EN BURGOS

En el Hogar de las Falanges Juveniles de nuestra capital se celebró, en la tarde del viernes, la competición de los grupos de Burgos, capital. He aquí el desarrollo del concurso: el teatro de títeres interpretó la obra "Estornudina"; el coro de la Centuria "Aranza" interpretó "La Armadura de mi fe que fue velada"; "Gibraltari", Gibraltar; y "Con el puri, guri, guri"; el teatro de escuela poseo en escena "Museo de la Historia", escenificación de la consigna "Ya quedamos en vosotros la semilla"; la rondalla formada por 16 miembros y bajo la dirección del maestro Espina, interpretó las obras "Minuto de noche musical" de Mozart; Gavota de "Higiénica es Autida", de Genot y "Marcha turca", de Mozart; Manuel Castroviejo, de la Centuria "Fernán González", cantó "Santa Lucía" y Jaime Rebollo declaró un texto clásico y otro moderno, recitando la poesía, "Elegía a mi padre", de Carmen Calvo Soleto y el grupo de armónicas de la Centuria "Aranza" ejecutó "La Guardia del

mañana", "Juventud española" y "Banera de la palma".

**EN BUJEDO**  
Al día siguiente, sábado, y a las cuatro y media de la tarde comenzó en Bujedo la actuación de las Centurias "Santiago" y "Santa María", del Escolasticado del colegio de San Juan Bautista, del colegio "La Salle". El programa fue el siguiente: "Dedicatoria"; "Juguete cómico "El Alcaide de Riojudo de Abajo"; la escuadra de armónicas interpretó "Somos las Flechas la guardia del mañana", "Juventud española" y "Benedicta del arroyo"; el solista de declamación leyó un texto clásico y otro moderno declamando el poema "Don Alvaro de Luna"; coros de centuria interpretaron "La Armadura de mi fe que fue velada", "Túre tu pecho e Himno de infantaria"; teatro de títeres interpretó "El diablo recuerda al fin cuando le veas tu mano"; el solista de declamación leyó la "Solicitud" de Don Quijote en su primera salida; "Fragmento de amor de los Amores" y "Un castellano leal".

**ACTUACION DE LOS GRUPOS DE MIRANDA DE Ebro**  
En Miranda de Ebro y a las ocho de la noche del mismo sábado, actuación de los grupos de dicha delegación local, según el siguiente orden: centuria mixto interpretó "Desde su casa a la Iglesia", así como también otros dos obras de libre elección; coros de las centurias de Flechas y Cadetes ejecutaron "La Armadura de mi fe que fue velada"; y otros dos raneones de marcha; actuación del teatro de títeres de la centuria "Ebro", solista de saxofón y el grupo de armónicas interpretaron "La Guardia del mañana" y otros dos canciones de marcha.

Tanto en nuestra ciudad como en la de Miranda de Ebro, en Aranda de Duero y en Bujedo las competiciones se vieron rodeadas del mayor entusiasmo y concluyeron con los himnos "Pretas las filias" y "Cara al Sol", dándose así por terminada la competición provincial de Cultura y Arte en nuestra provincia.

## Aparatos Copiadux para máquina de escribir

Con él conseguirá sus escritos como impresos

Precio del aparato para H. O. L. 80. 210 pesetas  
» » H. O. M. 40. 180 »  
Cinta de papel Carbon de longitud 250 metros para H. O. L. 80 21 »  
Cinta de papel carbon de longitud 250 metros para H. O. M. 40 12 »

## Almacenes Gulva BURGOS

Plaza Vega, 22 y 24. Pida una demostración gratis

SEGUNDO ANIVERSARIO DE EL EXCMO. SEÑOR

# D. Tomás Pereda García

(PRESIDENTE QUE FUE DE ESTA AUDIENCIA TERRITORIAL)

que falleció el día 10 de Marzo de 1953, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad.

(Q. E. P. D.)

Su resignada esposa, doña Carmen Benito Barrachina; hijas, María Luisa, María del Carmen y María del Pilar; hijo político, don José-Joaquín Martínez de la Herrán; hermana, doña Luisa Pereda; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia.

Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones y asistan a alguna de las misas, que por su eterno descanso, se celebrarán, mañana, jueves, día 10, a las 9, en la parroquia de Santa Agueda; a las ONCE, en la iglesia de los RR. PP. Carmelitas; el día 11, de 7 a 10, en la iglesia de la Merced; el novenario de misas que se diga del 11 al 19, en la parroquia de Santa María, de Villarcayo y todas las que los días 10 de cada mes, se celebren a las 9, en la parroquia de Santa Agueda, de esta ciudad. Por cuyos actos de piedad les quedarán sumamente agradecidos.

Burgos, 9 de Marzo de 1955.

PRIMER ANIVERSARIO del M. R. P. Fr.

# Silverio de Santa Teresa, C. D.

(Ex-Preposito General de la Orden de las Carmelitas Descalzas) que falleció el día 10 de Marzo de 1954, en Mazatlán (Méjico), después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

(Q. E. P. D.)

El M. R. P. Provincial y la Comunidad de Padres Carmelitas ruegan a sus amistades le encomienden a Dios en sus oraciones y asistan al solemne funeral que por el eterno descanso de su alma, se celebrará mañana, jueves, a las diez de la mañana en la Iglesia del Carmen, por lo que les anticipan las más expresivas gracias.

Burgos, 9 de Marzo de 1955.

## ANUNCIOS ECONOMICOS

- ARRIENDOS**
  - SE ALQUILA piso, con planta baja, propio para industria. Santa Ana, 21 y teléfono 4957.
  - INTERESARIAMENTE local solar vallado, de 100 a 200 metros cuadrados, con agua. - Burgenese, 10, 5. - Señor Arcos.
  - SE ARRIENDA local gran, calle Avelanos. - Informes, Calle Santander, Guarnicionera.
  - ALQUILO local con cocina, propio para taller o industria. - Vda de SAENZ DE SANTA MARIA, San Juan.
  - DESEO en arriendo vivienda con corral. Burgos o alrededores. - Teléfono 1542.
- AUTOMOVILES**
  - SE VENDE camioneta, para 1.500 kg. - Verja y tratar. "Garaja Norte".
- ACCESORIOS**
- SE VENDE** remolque, 5.000 kilos. - Razon, San Lorenzo, 28, 1. - Teléfono, 4369.
- COLOCACIONES**
  - NECESITASE muchacha, Santander, 6, 1. eche- rrecha.
  - NECESITO asistente. - San Francisco, 49.
  - NECESITO pastor. - Bernardino Gil, Villagonzalo Pedernales.
  - CHICA para todo. - Mar- do del Pilar, 3, 3. - Ar- banas.
  - SE NECESITA pastor a zurrón. - Tratar Eladio Alegre. Villavieja de Muño.
  - SE NECESITA chica. - "Bar Puri". Avelanos, num. 10.
  - SE NECESITA niñera. - Victoria, 20, 3.
  - MUCHACHA buenos infor- mes. Buen sueldo, necesi- sito. Calle Barrantes, num. 3.
- SE NECESITA cocinera, poca familia. - Miranda, 3, tercero, derecha.
- VENDO piso quinto, calle Salas, 16, interior, libre y bien soleado. - Para tratar, en el mismo.
- REPRESENTANTE local, intensa fina. Necesitase persona bien relaciona- da, buena sociedad. Ofertas, informes, 513 "Alas", Alcalá, 32 Ma- drid.
- FALTAN corredores ar- chivo tipo americano. Comisión, 30 por 100. Constantino Burg. Apar- tado, 1.219. Barcelona.
- NECESITO oficial elec- tricista de automovil. - Taller Electrico, General Mola, 34.
- SE NECESITA asistente. - Jor. 29, 4. - 12- quierda.
- ASISTENTA preciso. - Va- dillos, 53.
- SE NECESITA lavandera. Hotel Condestable.
- ASISTENTA necesito. - Lina de Añura, 7, 1.º
- VENDE devanadora auto- mática, dos púas, bara- ta. - Victoria, 5 (Neme).
- VENGO máquina "Sin- ger", 350 pesetas. Cala- travas, 6, 4. izqda.
- VENGO máquina de pun- to 18 X 80. - San Cos- me, 20, 1.º
- POLLITOS recién naci- dos. Avicola San Isi- dro. - Santa Clara, 46. Teléfono 4117.
- SE VENDE aparato sa- rra, de metro, con ca- rro; otro, de noventa; de pecho; una combina- da, con reguero; una "Tupi"; dos motores elec- tricicos de 10 y 18 HP., transmisiones, poleas y accesorios de taller de carpintería. Castor Mar- tin. - Iscar (Valladolid).
- SE VENDE balanza "Igarra", nueva. - Ra- zon, Barrio Gimenó, 6, segundo piso.
- CHARCUTEROS. Vendo, como nueva, cortadores de jamón, grande, "So- lerry"; de ocasión. - In- formes, esta Administra- ción.
- SE VENDE ventilador de fragua. - San Cruz, 5. - Vicente García.
- VENDO cien arrobas de paja de yeros. - Juan Salz. - Modulbar de la Cuesta.
- VENDESE, ocasión, ha- rinas nueva mostrador, Razon, Graficas Valen- tinas. - Vadillos, 33. Tele- fono 3758.
- ELECTRICIDAD Y RADIO
- VENDO radio, baratisi- mo, ultimo modelo. - Mola, 24, 5.º
- PISCAS
- VENDO piso libre, muy centrico, cuatro amplias habitaciones decoradas, baño, cocina con des- pensas, 85.000. CANTERO, Concepción, 2.
- SE VENDE fabrica de harinas en zona triguera y un cupo de 7.500 ki- los, con su maquinaria. Informes, Antonio Cuen- ca, Paseo de Zorrilla, 114, Valladolid.
- VENDE en Burgos, va- rias tierras, libras de Manuel Sáez Hurtado, muy amplia, con gran jardín, todo libre. - Vda. de SAENZ DE SANTA MA- RIA, San Juan, 1.
- VENDO pisos libres, bien soleados, cuatro bonitas habitaciones, cuarto aseo, cocina, despensa, 55.000, 65.000, 70.000. CANTERO. Concepción, 2.
- VENDO piso libre, sin estrenar, centrico, as- tendor, seis habitacio- nes. Teléfono 4775.
- GANADOS Y APEROS
- VENDO ternera holande- sa. - Lechería "La Ma- ría". Barriada Yague.
- VENDO cuarenta ovejas, con cría, raza churra. Sasamón.
- VENDO receta, a prueba, y caballo semental negro hito. - Informes, en Pa- rada Caba.
- VENDO pollos machos, ca un mes, procedentes de Holanda, y gallinas segunda piesta, baratas. Prisciliano Moneo. - Co- varrubias.
- VENDO 100 pollas Legorn nuevo mes, bicicleta caballero. Barriada Vlla- rca, Calle B. num. 33.
- PERDIDAS
- EXTRAVIADO caballo losi- no, negro, día 4, marca "Z" en nalgas. - "Avisar". Eduardo Arroyo, en Abillóns.
- ACRADERIA devolución cartería, con lavín (no importa el dinero), per- dida Avelanos. - Hacie- da. Guardia Municipal.
- TRASPASOS
- SE TRASPASA taller car- pinteria. - Razon, Alla- rnos, 69, 2.º, derecha.
- TRASPASO comestibles, amplio local con tran- tienda, teléfono, agua, propio cualquier nego- cio, con vivienda para diez camas, económico, sin intermediarios. - Plaza Santa María, 8. Burgos.
- TRASPASO bonito local, propio para carniceria, pescadería o lancheria. Muy barato. - Razon. San Gil, num. 3.
- NECESITO socio aporte 50.000 pesetas, para ne- gocio. - Informes, esta Administración.
- Encuaternación de lo- corrientes y de la- terales GRAFI- CATORRES, "Diario de Bur- gos". - Calle Vgo- zia, num. 3. - Te- lefono 2015.

# Crónicas del Extranjero

## Humberto de Saboya habla - por primera vez del 25 de Julio



### Victor Manuel III impidió la "supresión" del Duce

ROMA (Crónica del corresponsal de la Agencia MROSPA, exclusiva para DIARIO DE BURGOS).—Estos últimos días, Mussolini ha vuelto al plano de la actualidad. Se trata, en esta Italia de "casos" y "escándalos", de una nueva revelación. Una carta del Rey Víctor Manuel III al mariscal Badoglio, publicada por un periódico. En esta carta, el Rey mostraría su descontento por la detención de Mussolini en Villa Savoia. Sin embargo, la carta —por lo visto— no pasa de ser una falsificación más. Pertenece a aquella colección de documentos apócrifos, propiedad del teniente De Toma, de la que forman parte las dos cartas de De Gasperi a un oficial americano, que han costado a Gareschi una condena de prisión.

#### DESDE PORTUGAL

Pero ahora, a raíz de la boda de Maria Pia, Humberto de Saboya ha hecho sensacionales revelaciones a un periodista italiano en Cascaes. Humberto cumplió cincuenta años el pasado Septiembre. Es un hombre de ademanes mesurados y nobles, que revelan la sabiduría de una larga y profunda experiencia. Viene con melancolía en su exilio. Se nos ha descrito, con pinceladas románticas, la triste belleza del mar y la campiña alrededor de su residencia en Portugal. Humberto es el Monarca sedentario del aire de su patria. Con una "saudade" que le traspara profundamente. Su manera de vivir desde lejos su Italia, es la lectura y la meditación de todos los acontecimientos que ocurren en ella. En la Prensa italiana y en la Prensa mundial.

Así como Humberto recuerda a Italia, Italia recuerda a Humberto de Saboya. Y un periodista lisboeta ha podido decir que Maria Pia ha desplazado a Bulgaria de la portada de las publicaciones italianas.

HISTORIA DE UNA OPERACIÓN. El 25 de Julio de 1943, después de su entrevista con Víctor Manuel III, que le notificó su destitución, Mussolini fue invitado por un capitán a montar en la ambulancia y fue sacado de Villa Savoia.

En una sesión, de la cual han de existir huellas documentales, se le propuso al Monarca la absoluta y rápida liquidación de Mussolini. "Es una operación fácil y expedita" —se le dijo— "a la cual no se podrá unir nunca la responsabilidad de Su Majestad. Mussolini será "despachado" sin dejar rastro y el Rey no sabrá nada de la operación".

Pero Víctor Manuel III rechazó claramente. Tenía para ello, sobradas razones: humanas, políticas e históricas. La "liquidación" violenta de Benito Mussolini demuestraba el sentido que Víctor Manuel quería dar al 25 de Julio. Se trataba de una crisis de amplias proporciones para cambiar el régimen. Pero, a pesar de su alcance, de una crisis moral.

Victor Manuel entendía que Italia iba a empezar un nuevo período histórico. Y este no podía empezar con un asesinato. Los interlocutores del Rey insistían, sin embargo, en la necesidad de la "supresión". Señalaban el peligro que representaba un Mussolini libre. Podía amañar las camisas negras, lograr la ayuda de los alemanes, hacer caer sobre el país nuevas catástrofes. "La vida de un hombre —observó uno— no cuenta en ciertas circunstancias". Pero Víctor Manuel no dió su brazo a torcer.

## El palacio de la UNESCO en París

Tendrá 750 oficinas, salones, bares, imprenta, cooperativa, Banco, salas de juegos, garaje, subterráneo y jardines



PARIS (Crónica del corresponsal de "Argos", especializado para DIARIO DE BURGOS). Cuando en el año 1945 se creó la UNESCO (anagrama inglés del equivalente español a Organización Educativa, Científica y cultural de las Naciones Unidas) y se instaló provisionalmente en el Hotel Majestic, situado en la Avenida Kléber, se decidió construir un edificio nuevo para sede permanente. El Gobierno francés, con el fin de arraigar y retener a la organización en la capital francesa, prestó toda su colaboración y apoyo, ofreciendo un solar libre en la plaza de Fontenoy. Por otra parte parecía excesivo gastar, en aquella época de reconstrucción mundial a la que había que atender con carácter urgente, los 2.000 millones de francos (unos 2.000 millones de pesetas), que representaba el coste total de la obra proyectada. Por lo tanto, se rehusó el proyecto.

Poco después se pensó en el acondicionamiento de un palacio situado en la plaza de Malilly, rechazándose esta idea. En vista de las divergencias existentes entre los miembros de la organización mundial, el Gobierno francés, desecho de arreglar las cosas y limar asperezas que podían significar el traslado de la sede a otro país, insistió nuevamente en su oferta del solar de la plaza de Fontenoy.

En 1952 parecía casi imposible su realización, ya que una maqueta grandiosa presentada por tres técnicos, de los que uno era francés, otro americano y otro italiano, no satisfizo a los miembros de la comisión encargada de estudiar el emplazamiento y construcción del edificio, por tratarse de un vulgar rascacielos de no muy buen gusto, que en modo alguno representaba el símbolo de la espiritualidad universal que pretendía. Además, los miembros de la comisión querían ajustarse en todo lo posible y salvando las exigencias modernas, a la arquitectura del viejo París. Hubo sus críticos y defensores en lo antiguo y en lo moderno.

Por fin, en 1953 se presentó un proyecto menos costoso y más aceptable, que contó con la aprobación de la comisión el 2 de Julio del mismo año. El Dr. Luther Evans, director general de la UNESCO, y M. Guérin de Beaumont, entonces secretario de Estado para Asuntos Exteriores, firmaron el acuerdo definitivo sobre la instalación de la sede fija de la UNESCO en París.

Después de unas controversias estéticas apasionadas, se ha elegido definitivamente el emplazamiento de la plaza de Fontenoy. Las obras se han adjudicado a dos firmas francesas que compiten en la subasta con otras cuatro: dos francesas, una belga y otra italiana.

De acuerdo con la maqueta aprobada, el nuevo y diamante palacio de la UNESCO constará de tres cuerpos, con siete pisos y una altura de 25 metros y medio. Se compondrá de 750 oficinas, salas de conferencias, salones, bares, cafetería, restaurante, cocinas, biblioteca, librería, imprenta, cooperativa, banco, sala de cine, sala de juegos, garaje subterráneo y tres jardines. Todo ello constituirá un conglomerado independiente para la vida y el trabajo de los delegados de los setenta y cinco países miembros de la organización, más un personal técnico y de oficinas que se elevará, cuando todos los servicios estén organizados y en funcionamiento, a unas 1.500 personas.

JOSE GARY  
**VENDO TRACTOR**  
Fordson 26 H. P. Ruedas metálicas. Buen estado. Carmelo Gil, 2. Bilbao.

## Krutchev está dispuesto a perseguir a los católicos en Rusia con la misma saña que Stalin, sin coexistencia alguna



### La colonia occidental en Moscú se ha quedado sin capellán, tras la expulsión del P. Bissonette

LONDRES (Servicio especial para DIARIO DE BURGOS).— El único sacerdote católico que prestaba sus servicios a la colonia extranjera de Moscú, especialmente al mundo diplomático y periodístico, el P. George Bissonette, ha sido expulsado de la Unión Soviética. Cuando nada había previsto una tal determinación por parte del Gobierno ruso, el P. Bissonette recibió la visita de un oficial de la M.V.D. o policía secreta soviética, quien le entregó una carta en la cual se le daban cuatro días para abandonar la U.R.S.S. más un pasaporte y un billete de tren hasta la frontera con Finlandia. El P. Bissonette, ante tamaña orden, no tuvo reacción ninguna: recibió los documentos y se limitó a suspirar. Por otra parte, era ingenuo protestar ante el oficial de Policía, que la sencilla razón de que estaba era un mero enviado, sin ninguna intervención en la gestión de lo que...

## Una bonita historia de amor que termina violentamente



### La famosa cantante Jane Froman se separa de su marido, que la salvó la vida, en Lisboa, hace 12 años

NUEVA YORK (Servicio especial para DIARIO DE BURGOS).— Como la historia es habitual en las mujeres norteamericanas no tiene nada de extraordinario que la historia que vamos a contarles a Vds. haya causado verdaderos océanos de lágrimas, océanos que aún se están llenando, pues es cosa sabida que cuando la mujer yaqui se pone a llorar no llora ni un día ni dos, sino una semana, un mes y hasta un siglo. Todavía hay mujeres en los Estados Unidos que lloran por Rodolfo Valentino... Una de las más bonitas historias de amor acaba de terminar, casi violentamente. O si cabe, sin casi. Violentemente. La joven cantante norteamericana Jane Froman se separa de su marido, el capitán John Burns, que la salvó la vida en un accidente de aviación, odisea que tuvo lugar hace 12 años y que es el comienzo de la historia actual.

En 1942, un avión que iba desde Puerto Rico a Nueva York, cayó en el mar Caribe. El piloto, John Burns se salvó con ligeras quemaduras. Es un especialista en salvaje en las catástrofes aéreas. John Froman marchó a toda velocidad a San Juan de Puerto Rico y allí tuvo ocasión de hacer por su esposo lo que éste había hecho por ella en Lisboa. Pero el amor no es perpetuo, por lo visto, al menos en Norteamérica. El idilio de Jane y John, como lo llaman los americanos, ha terminado. Ha sido un fracaso, en realidad. Por eso, las americanas lloran todas, pensando en la desgraciada Jane que ya no canta, ni anda con facilidad. Qué será ahora de esta desgraciada?...

ALBERT CHAVES  
**Si Vd. necesita rápidamente TARJETAS DE VISITA, CARTAS TIMBRADAS, SALUDAS, INVITACIONES, etc. Haga su encargo en Talleres Gráficos "DIARIO DE BURGOS"**

## BURGOS ORA EN FILIPINAS

Por el P. MAXIMO BARBERO S. J.

Año 1945. A 15 kilómetros de Manila 20 barracones metálicos se agazapan en la llanura para no ser vistos. Por sus ventanas y puertas aparece cauteloso el capi del soldado americano. Unos kilómetros más allá el japonés examina sus cañones y afila la bayoneta ensangrentada. ¡Guerra!

En la bahía de Manila se ven hoy los mástiles de muchos barcos japoneses hundidos. Sin embargo, ellos parecieron ganar la primera etapa. Los americanos, unos tuvieron que huir entre el verdor salvaje de aquellas llanuras abandonadas; otros fueron hechos prisioneros en sus mismos barracones, que se convirtieron en campos de concentración bajo el poder japonés. Poco después se cambiaron las suertes y los que eran jefes del campo de concentración quedaron convertidos en prisioneros bajo el poder de los presos. Finalmente, la victoria hizo que los americanos abandonaran y abandonaran aquellos barracones, que sólo les hablaban de pobreza y sufrimiento. Hoy hay también guerra. Pero viene de otra parte. Un martillo aplastador y una hoz corren sobre el mundo, riéndose de haberse apoderado de China amenzando a Formosa...

La humedad y el sol han dejado a los barracones abandonados por los americanos en un estado deplorable. Las chapas metálicas de sus paredes y techos están roñosas, rotas e faltan, dejando entrada libre al aire y a la lluvia. Hierba salvaje y charcos pantanosos obstruyen el acceso a esas casas provisionales. Sin embargo, un bulto blanco remove la hierba alta, avanzando con dificultad hacia los barracones, ¡estamos en guerra, y en estos momentos no se considera la pobreza, piensa en su interior! Esa persona es un sacerdote. Esto sucedía hace cinco años. El sacerdote, al llegar, contempló los barracones y con la cabeza baja se alejó sin decir una palabra. A los pocos días diez sotanas blancas hacían vibrar la azada, la guadaña y la escoba. Desapareció la hierba, elevaron un pequeño pasadizo de madera para no caminar sobre el barro en los abundantes días de lluvia, y aquella noche, entre el polvo, las sabandijas y las ratas, aquellos diez misioneros ¡jesuitas durmieron felices, con su pensamiento en el "frente".

Esta es la historia del curiel provisional desde donde ora Burgos en Filipinas. Entre los soldados de uniforme blanco que habitan hoy los barracones hay varios burgaleses. Salas de Bureba, San Millán de Juarros, Villalban de Treviño, tienen aquí cada una un hijo generoso, que dejó su patria y su familia para acompañar contra la hoz y el martillo el Crucifijo, y defender la doctrina que Cristo y su Patria les enseñó.

Estos misioneros esperan la entrada en China, de donde los comunistas les expulsaron hace dos años, porque la luz no podía vivir junto a las tinieblas, si estas querían seguir siendo.

Su oración es burgalesa, porque su fe, la sangre que les da vida, y esa costumbre de mirar al Cielo, es tuya o la han aprendido de ti, bendita Meseta Castellana, horizonte extasiado en tu continua mirada a Dios.

Pero donde Burgos ora principalmente es en un Crucifijo: el Crucifijo que vosotros los burgaleses me entregasteis hace unos meses, en mi despedida en la Merced, el 15 de Agosto. Hoy, en estos barracones pobres, nuestro beso fervoroso a ese Cristo Misionero es para el cielo una continua súplica de un pueblo que se ofrece al comunismo para que no deserre su vida y su fe y cuanto tiene de noble como lo ha hecho donde ha metido su mano satánica. (Un Misionero burgalés en agradecimiento a lo que Burgos hizo por él el día de su despedida).

## Información nacional

(Viene de primera pag.)

### CLAUSURA DE UNA ASAMBLEA

Madrid. — El ministro de Educación Nacional, ha clausurado la Asamblea de profesores adjuntos para el ciclo de un curso de Escuelas de Magisterio.

El secretario general de la Asamblea pronunció unas palabras para agradecer su presencia a las altas jerarquías, y después, leyó las conclusiones, de las cuales las más importantes son las siguientes: urgencia de una legislación general o estatutos del profesorado adjunto, en la que claramente se concreten para todos los centros oficiales unas bases o normas generales de todo orden: docente, administrativo y económico, sobre las cuales, en lo sucesivo se desarrollen las diversas disposiciones, acomodadas a las características de los distintos centros; que, por la dignidad y prestigio de la clase, los profesores adjuntos deben ser citados a cuantos claustros se celebren, con voz y voto, aunque no desempeñen cátedra vacante, pues las aspiraciones que siempre les han alentado y su colaboración activa en la función docente, cooperando con asiduidad al lado de los profesores numerarios y especiales, hace que no se pueda prescindir de ellos; que se convenga los dos turnos de oposición restringidas para adjuntos, anteriores y posteriores al reglamento de la Escuela del Magisterio; que se aumente el número de adjuntos en la proporción de uno por asignatura, y, por último, que las plantillas actuales sean sustituidas en los dos escalafones de profesores adjuntos, de profesores adjuntos y ayudantes de Escuelas del Magisterio.

El señor Ruiz Giménez hizo un informe detalladísimo sobre el panorama de los objetivos del Ministerio de Educación Nacional en 1955. Se refirió al estado de la necesidad de completar el posible el proceso de revisión y perfeccionamiento del "status" en todos los órdenes del profesorado y a la mejora de los medios instrumentales y pedagógicos a su servicio, deteniéndose especialmente en el problema de los edificios, que en la enseñanza primaria revista un carácter grave; a los libros y a los medios audiovisuales.

Como tercer punto de su informe, el señor Ruiz Giménez anunció especialmente la puesta en marcha de centros modernos o experimentales "prototipos" en todos los grados.

## Burla burlando

### Arroz sintético

Los científicos hindúes han producido un tipo de arroz sintético con el fin de suministrar arroz más barato y más nutritivo para la población más consumidora de arroz del Mundo.

### Cocina a base de luz solar

Nueva York. — El antiguo sueño del hombre, de convertir la luz solar en energía, se ha vuelto realidad, por lo menos para uno de sus muchos usos: el cocinar. La doctora Maria Talks, científica especializada en energía solar, de la Universidad de Nueva York, ha inventado una estufa que trabaja con energía solar y que puede producir temperaturas sobre los 300 grados farenheit.

### Ojos magnéticos

El Dr. J. Horton Young, cirujano de la Clínica Oftálmica de Nottingham y Midland, escribe en el "British Journal of Ophthalmology":

### Crucigrama

1 2 3 4 5 6 7 8 9  
1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  
**CRUCIGRAMA**  
HORIZONTALES. — 1: Consonante. 2: Preposición. — 3: Constancia. — 4: Desiertos. — 5: Perjuicio. — 6: Apacibles, sosegados. — 7: Extrañas. — 8: Igualdad de nivel. — 9: Consonante.  
VERTICALES. — 1: Consonante. — 2: Río español. — 3: Tocar las campanas. — 4: Pronunciar un discurso. — 5: Piedra lana y alargada. Epoca. — 6: Instrumentos para pescar. — 7: Calificaciones de un tribunal de examen. — 8: Positivo (plural). — 9: Consonante.

### El Reino Unido, máximo exportador de automóviles

Londres. — Durante el año pasado, el Reino Unido vendió en el Extranjero 90.000 coches y vehículos comerciales más que los Estados Unidos, su rival más aproximado. Las ventas realizadas fueron también superiores a las que consiguieron Alemania, Francia e Italia juntas. En Enero pasado, los fabricantes británicos exportaron 50.000 vehículos de motor (entre ellos más de 36.000 coches). Esta cifra rebasa en 12.000 unidades la conseguida en igual mes en 1954. El año pasado se logró una producción record: más de un millón de vehículos. En Enero de este año la producción ascendió a 69.000 coches y 23.000 camiones y autobuses.

### Solución al crucigrama anterior

HORIZONTALES. — 1: Las. — 2: Pison. — 3: Cámaras. — 4: Ligas. — 5: Uñas. — 6: Zar. — 7: Navidad. — 8: Solar. — 9: San.  
VERTICALES. — 1: Luz. — 2: Cian. — 3: Pagaras. — 4: Limas. — 5: Asar. — 6: Sor. — 7: Verdán. — 8: Navegar. — 9: Salud. — 9: Sor.

## LA SIMPATIA

La Simpatia es un remedio para el cabello bien cuidado. Una fricción diaria con **LOCION AZUFRE VERI** evita que se caiga, y lo conserva fuerte, abundante, y con frecuencia ondulado. El mejor remedio para que no se forme caspa. Los cepillos, peines y lavados le quitan solo de momento.

Frases de 5 líneas. PRECIOS MODERADOS, posibles por su gran venta y exportación a Hispano-América. El tamaño corriente solo cuesta pes. 127,50 el tamaño pequeño pes. 11, — Impuestos incluidos.

CON GARANTIA FARMACEUTICA

Si desea un folleto escriba a INTECA, Aguarda 28 - Santander

### Subinspección de la Sexta Región Militar

(Sección de Intendencia)  
Vitoria, 63

Existiendo en esta Dependencia SECCION DE INTENDENCIA una vacante de auxiliar mecanógrafo eventual, la que aspire a ocuparla podrá presentarse en la misma, los días laborables de diez a doce.

# ESPUMA DEL DÍA

El pasado año fué el mejor de la postguerra para las clases obreras



El pasado año de 1954 ha sido, probablemente, desde que terminó la segunda guerra mundial, el mejor para las clases obreras...

El paro obrero disminuyó en 1954. El paro obrero disminuyó en 1954. El paro obrero disminuyó en 1954...

Los aumentos de salarios para los obreros, especialmente por lo que a la industria se refiere, fueron en el año 1954...

# Comenzó el cursillo divulgador de la campaña "Para un Mundo mejor"

Disertó anoche don Julio Gonzalo Soto

A las ocho de la tarde de ayer y en el salón principal del Círculo de la Unión, galantemente cedido por dicha sociedad...

La primera conferencia estuvo a cargo del prestigioso abogado del Ilustre Colegio de Burgos...

Lo tuyo no es tuyo, te lo ha dado el Señor. Dios pide caridad para el humilde, para el necesitado.

La Cocina de Caridad se nutre los donativos de los burgaleses.

subrayando la paternal y clarividente labor del Santo Padre Pío XII por la paz del Mundo...

En el curso de su disertación, el señor Gonzalo Soto, estudió la táctica rusa frente al problema religioso...

El señor Gonzalo Soto, a quien presento en sentidas frases el presidente del Círculo de la Unión...

# Hombre arrollado y muerto por el tren en Miranda de Ebro

Descarrilamiento de un vagón en la estación de Estépar

Comunican de Miranda de Ebro que en el kilómetro 142,800 de la vía férrea de Gastejón a Bilbao...

Resultó ser Anselmo Izquierdo Yusta, de 37 años de edad, natural de Pineda Trasmonte...

DESCARRILAMIENTO DE UN VAGON

En la estación de Estépar se produjo el descarrilamiento de un vagón del tren mercancías número 6.064...

El descarrilamiento afectó asimismo a otros cuatro vagones más.

# LA BOLSA

Madrid. — La nota destacada de la Bolsa ha sido hoy la reacción de los valores eléctricos ante la próxima modificación de tarifas...

Interior, 82,70; Amortizable, 4 por ciento, 1908, 99; 3 por ciento, 1925, 90,50...

En Bilbao

Bilbao. — Acciones: Banco de Bilbao, 725; Banesto, 740; Vizcaya, A y B, 665...

BANCO DE SANTANDER

BANCA - BOLSA - CAMBIO CAJA DE AHORROS Espolón, 12 - BURGOS

# Sociedad Española de Construcción Naval

JUNTAS GENERALES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA

El Consejo de Administración convoca, con arreglo a Estatutos, a los señores accionistas para celebrar Junta general ordinaria...

Asimismo convoca, con arreglo a Estatutos, a los señores accionistas para celebrar Junta general extraordinaria...

Para caso de que no puedan constituirse una o ambas Juntas, quedan convocados para el siguiente día en igual sitio, hora y orden expresados.

Madrid, 1 de Marzo de 1955. — Por el Consejo de Administración, el secretario, J. de Aymerich.

# NUEVAS AMENAZAS "ATOMICAS" RUSAS A LA GRAN BRETAÑA

Tres científicos chinos aseguran que el arma nuclear no es tan mortífera como dicen los Estados Unidos

armas atómicas más mortíferas.

OTRA AMENAZA Londres. — Los Estados Unidos —ha dicho Radio Moscú— están organizando un almacén de bombas atómicas en Formosa...

DICEN QUE NO ES PARA TANTO Hongkong. — Un periódico comunista chino publica hoy la opinión de tres científicos nucleares...

LOS LOBOS CAUSAN BAJAS EN LA GANADERIA En la montaña palentina, pueblos de Valsurbi y Camporredondo...

PONTECORVO ES EL CULPABLE Washington. — El senador Bourke Hickenlooper ha afirmado que Bruno Pontecorvo, el científico atómico que se pasó al mundo comunista...

WILSON, REPLICA Washington. — En su conferencia de Prensa el secretario de Defensa, Charles E. Wilson...

INDUSTRIALES COMERCIALES Anunciándose en "DIARIO DE BURGOS" conseguirán una propaganda eficaz.

# La Cámara Sindical Agraria construirá un camino en Moradillo de Sedano

En la mañana de ayer fué firmado por el presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria...

Actualmente se registra en este pueblo un caso posiblemente único, no sólo en la provincia de Burgos...

Las causas que determinan esta emigración en masa de los jóvenes en edad y condiciones de rendir su esfuerzo máximo al trabajo...

Los terrenos, en varios kilómetros, colindantes al casco urbano, son asperos, secos y dramáticamente improductivos.

De momento, como se indica anteriormente, la Cámara Oficial Sindical Agraria va a dedicar 30 hectáreas de terrenos a campo de experimentación.

Nuestros teléfonos: 1280 y 2015

# Jefatura provincial del Movimiento

Mañana, piadoso acto en conmemoración de los Mártires de la Tradición

Con motivo de la conmemoración de los Mártires de la Tradición, esta Jefatura provincial ha organizado una misa rezada que tendrá lugar mañana, día 10, a las diez de la mañana...

Las emisiones de Monsiñor Sheen pasan al Canadá Ottawa. — El celebre programa de Monsiñor Fulton Sheen, "La vida merece ser vivida", va a ser lanzado por las pantallas de la televisión canadiense...

"Los españoles deben vacunarse" dice el director general de Sanidad Aunque insiste en que no se ha presentado un solo caso de viruela

Madrid. — "Los españoles deben vacunarse", ha declarado a un redactor del periódico "El Acazúr", el director general de Sanidad, doctor don José A. Palanca.

El doctor Palanca se refiere después a la rapidez con que el pueblo español está procediendo a su vacunación.

Bibliografía TÍPICAS PINCELADAS DEL VIVIR BURGALÉS EN LOS DIAS DE ANTAÑO. Por Ismael García Rámila.

# BURGOS LIMITA CON. COMPENDIO INFORMATIVO DE ACTUALIDAD REGIONAL

El Ministerio de Educación Nacional, para la creación de diez nuevos grupos escolares...

LOGROÑO VITORIA

LOS PRECIOS EN EL MERCADO DE ABASTOS

Los precios que han regido estos días en el mercado de abastos, son los siguientes: merluza, a 48 pesetas el kilo...

SUBVENCIONES PARA CONSTRUCCIONES ESCOLARES En el Gobierno Civil se ha reunido la junta de construcciones escolares...

EXPLOSION EN UNA FABRICA En la fábrica de yute instalada en la calle Vicente Golecochea, se produjo a mediodía de ayer viernes una violenta explosión...

NO HAY QUIEN QUIERA SER GUARDIA Ha terminado el plazo para solicitar tomar parte en las oposiciones para proveer 10 plazas efectivas y 20 vacantes en el Cuerpo de la Policía Municipal.

LA NUEVA CASA SINDICAL Ha sido adjudicada la construcción de la Casa sindical a la empresa Candaguren...

AMPLIACION DE LA ESCUELA DE ARTES Y OFICIOS El Ayuntamiento de Vitoria ha cedido terrenos a la Escuela de Artes y Oficios...

REPOBLACION FORESTAL EN DUESAS Van a desaparecer los calveros de Duesas, que armaban el paisaje triste y desolador...

HAZANA DE TRES JOVENES MONTANEROS Tres jóvenes montañeros palentinos han escalado por vez primera en el invierno, el "Curavacas", coloso de las montañas palentinas...

OFRENDAS DEL AYUNTAMIENTO Y DIPUTACION DEL NUEVO OBISPO DE LA DIOCESIS Para la próxima consagración episcopal del nuevo obispo de Vitoria, el Ayuntamiento regalará a monseñor Peraltá el baculo episcopal y la Diputación un pectoral.

EL PROBLEMA ESCOLAR NO EXISTE EN BILBAO Catorce mil niños bilbaínos acuden actualmente a las escuelas de Enseñanza Primaria...

El próximo día 17, en Madrid, se reunirán en una simpática comida los bachilleres del Instituto de Burgos...

Promoción de bachilleres del año 1922

La rondalla del "Liceo Castilla" ofreció ayer un recital en el Ayuntamiento

Con motivo de la reciente festividad de Santo Tomás de Aquino, Patrono de los estudiantes católicos...

Si es Vd. anunciante o suscriptor de este periódico, obtendrá descuento encargando sus impresos en TALLERES GRAFICOS "DIARIO DE BURGOS"

El acto se celebró en el salón de sesiones y la joven rondalla actuó cerca de media hora bajo la dirección del hermano Luis Ardanaz.

Con motivo de la reciente festividad de Santo Tomás de Aquino, Patrono de los estudiantes católicos...

El acto se celebró en el salón de sesiones y la joven rondalla actuó cerca de media hora bajo la dirección del hermano Luis Ardanaz.

Con motivo de la reciente festividad de Santo Tomás de Aquino, Patrono de los estudiantes católicos...

El acto se celebró en el salón de sesiones y la joven rondalla actuó cerca de media hora bajo la dirección del hermano Luis Ardanaz.

Dieciocho máximos acertantes en las quinielas

Cada uno de ellos percibirá 157.112,40 pesetas. Madrid. Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas...

Hoy jugará con el Sarrebrücken el equipo nacional de fútbol

Maguregui y Basora cubrirán las bajas de Bosch y Pérez Payá

Benito Díaz salió ayer hacia París para presenciar el partido preparatorio de los franceses

Madrid. Hoy salió hacia París el entrenador de los equipos nacionales de fútbol, Benito Díaz...

El Liceo Castilla se proclama vencedor del campeonato escolar de atletismo

El pasado domingo se disputaron en las pistas de la Ciudad Deportiva los campeonatos escolares provinciales de atletismo...

España ha derrotado a Suiza en baloncesto por 60 contra 48

Lausana. España ha derrotado a Suiza, por sesenta puntos contra cuarenta y ocho...

Quiniela deportiva

Table with columns for Jornada Esp, 1955, 13 Marzo. Lists various sports events and results.

PRECIO: 3 Ptas. Firma: Remítase con 3 pesetas a Lain Calvo, 31.

Nueva Junta directiva de la Asociación Cultural Iberoamericana

Ayer, a las ocho de la noche, celebró la Junta directiva de la Asociación Cultural Iberoamericana...

Bases para la admisión de treinta aspirantes a vigilantes nocturnos

He aquí la relación de las bases publicadas en el "Boletín Oficial de la Provincia"...

Primera.—Conforme a lo dispuesto en el reglamento del Servicio de Vigilancia Nocturna... Segunda.—De estos treinta aspirantes...

Campeonato de chapó

Quince partidas se jugaron ayer por los "alegres"

Ayer se jugaron quince partidas en el Salón de Recreo. En el primer partido de la Unión contendieron los de primera categoría...

El Burgos equipo de un solo tiempo

El Burgos ha echado ya por la borda gran parte de las ilusiones y esperanzas. Podemos afirmar que el Indauchu...

Wilkes saldrá mañana hacia Holanda

Valencia. El jugador holandés de fútbol, Faas Wilkes, autorizado por el Valencia...

Talleres Gráficos

Impresos en general

Detalle del campeonato S.E.S.A. de la Copa "Director técnico"

Resumen de los partidos jugados el pasado domingo día 6. Santa Ana, 3; Juvenil, 0. Partido de dominio alterno...

Miranda de Ebro

PRO HOMENAJE A CALVO SOTELO. En cumplimiento de lo dispuesto por la Superintendencia...

Guía Facultativa

Advertisement for F. URRACA OCULISTA, J. M. FRANCÉS GIL, and J. LOPEZ SAIZ.

TOROS

LEAMOS EN "EL CORREO ESPAÑOL" EL PUEBLO VASCO. Que han quedado condecorados los carteles para las novilladas...

Crónicas de la provincia

Miranda de Ebro. PRO HOMENAJE A CALVO SOTELO. En cumplimiento de lo dispuesto por la Superintendencia...

En el escaparate de la sastrería de Aniano Núñez ha correspondido a Jesús Urquiza...

UNDÉCIMO.—Por el solo hecho de tomar parte en el concurso, los solicitantes aceptan todas y cada una de las prescripciones...

Villasandino

Para hacer entrega de un obsequio de libros, dados por la Caja Municipal de Burgos...

Briviesca

SECCION FEMENINA. El pasado día 20 se clausuró el curso organizado por la Sección Femenina...

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Santa Cecilia

Se saca a concurso subasta las obras de construcción de una escuela y una vivienda en Santa Cecilia...

Patronato de Vigilancia Nocturna

En el "Boletín Oficial de la Provincia" correspondiente al día 3 del actual, se publica la convocatoria para la admisión de 30 aspirantes...

SUBASTA

de dos fincas rústicas en término de Burgos, a los pagos de "Vegeta" o "Molino de los Guindales"...

LA NUEVA LEY DE ARRENDAMIENTOS RUSTICOS

Por Julio GONZALO SOTO. 2ª edición. Precio 15 pesetas. DE VENTA en librerías. Los pedidos que se hagan a TALLERES GRAFICOS...

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Una buena noticia

Pero llega con retraso

Joliet (Illinois).—Harry Spengen, de 28 años de edad, ha sabido hoy que en una granja en la que el tiene interés, ha sido descubierta petróleo, pero la noticia le llega cuando se halla en prisión, y en espera de ser ejecutado, por haber estrangulado a una persona en 1953.—Efe

La cueva de Atapuerca fué explorada el domingo por seis miembros del grupo espeleológico burgalés Edelweiss

Descendieron a dos simas de 80 metros de la superficie tomando importantes datos de temperatura, higrimetría y geológicos, con relación a la formación de la sima

El pasado domingo seis jóvenes espeleólogos burgaleses, del grupo "Edelweiss", realizaron una interesante y arriesgada exploración de la famosa cueva de Atapuerca. Formaban el grupo el ingeniero Fernando Luena, que dirigió los trabajos de medición y los espeleólogos Félix Rojo, Ramón Elvira, Antonio Gutiérrez, José Luis de Urbarrí y Sr. Sicilia, que actuó de fotógrafo de la expedición.

RUSIA PROMETE A CHINA ROJA GRANDES ENVIOS DE MATERIAL BELICO

Asociación con Occidente y coexistencia con todas las naciones, es el programa del Gobierno nipón

Tokio. — El Japón, en una nota entregada al secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, ha informado a los Estados Unidos que la política exterior japonesa es de alineamiento estrecho con el Occidente y de coexistencia co-prosperidad con todas las naciones.

Esta declaración de la política exterior del nuevo Gobierno japonés fué entregada a Dulles la semana pasada en Filipinas por el embajador norteamericano en Tokio.

El Japón, según el influyente diario "Mainichi".

La nota dice que la política exterior japonesa trata de suavizar la tensión internacional y reconocer la terminación del estado de guerra con Rusia, así como de restablecer las relaciones normales con ese país.

También se intenta acelerar la entrada del Japón en las Naciones Unidas, promoviendo el control internacional de las bombas de hidrógeno y atómica, así como el uso pacífico de la energía atómica.

Igualmente deséase la restauración de los territorios pertenecientes originariamente al Japón y resolver la cuestión de la repatriación de japoneses y conseguir la liberación de los criminales de guerra.—Efe.

JAPON DESEA UN ENTENDIMIENTO CON FILIPINAS

Tokio. — El jefe del Gobierno japonés Ichiro Hatoyama, en un mensaje dirigido al presidente de Filipinas, Magsaysay, dice que ha enviado instrucciones a Manila para un "nuevo intento más concreto" en el asunto de las reparaciones que se encuentran en punto muerto.

Ha asegurado al presidente filipino que Japón desea una rápida solución del asunto, pero no ha dado detalles de la nueva proposición, que ha sido enviada desde Tokio a la misión diplomática japonesa en Manila.—Efe.

RUSIA PROMETE A CHINA ROJA GRANDES ENVIOS DE MATERIAL BELICO

Taipei. — La URSS ha prometido a la China roja grandes envíos de material de guerra para compensar las nuevas promesas norteamericanas a Formosa, dicen los círculos nacionalistas. Según esas fuentes, la Unión Soviética entregará a sus aliados chinos un mínimo de trescientos aviones de reacción y algunos barcos de guerra de diversos tipos, en Port Arthur, dentro de poco tiempo. Una delegación militar de la China roja marchará a dicha ciudad para hacerse cargo de material.—Efe.

CHOQUES ENTRE LAS TROPAS VIETNAMITAS Y OTRAS REBELDES

Saigón. — Se han producido choques armados entre las fuerzas del Gobierno y las auxiliares disidentes que trataban de lograr un nuevo régimen en el Vietnam libre. Aproximadamente, unos doce rebeldes han resultado muertos y otros muchos han quedado heridos en el primer contacto en la región de Quang Tri, en el centro del país. El Gobierno ha enviado varios batallones de choque apoyados por elementos blindados y artillería, para sofocar el levantamiento. Al mismo tiempo, como ya se anunció, carros blindados se situaron en posiciones estratégicas en torno a la residencia del primer ministro, cuyo régimen estaba amenazado por la inesperada unión de tres sectas religiosas.—Efe.

Los jefes africanos quieren escuelas religiosas

El rey africano Mwami Mwambutsa y otros veintinueve jefes, que constituyen el Consejo Supremo de Urundi—fideicomiso de las Naciones Unidas en Africa, bajo la administración belga— han votado unánimemente, contra las escuelas religiosamente "neutras" y desean que todas las escuelas oficiales que se establezcan estén dotadas de personal religioso, sacerdotes y monjas. La decisión del Consejo Supremo fué motivada por la propuesta del Gobierno belga de abrir escuelas en las que la religión quedara excluida.

Una nota soviética al Gobierno de EE. UU.

Se desconoce su contenido

DIARIO DE BURGOS

Se vende en MADRID: kiosko de "La Cibeles", de D. Pedro Alcázar y en kiosko "Pasapoga".

Puccini

Marta Toren, Gabriele Ferzatti, Paolo Stoppa

Sesiones, 5'15, 7'45 y 11 noche

Con voces de Beniamino Gigli, Antonietta Stella y otros grandes artistas, oirá las obras de Manon Madame Butterfly, La Bohème y Tosca

Poppular Cinema

Gran programa doble de 4 a 11 noche

PUCCINI Y EL CALLEJON DE LAS ALMAS PERDIDAS

Autorizado para mayores de 16 años

Precios, 3 y 4 pesetas.

Los jefes africanos quieren escuelas religiosas

El rey africano Mwami Mwambutsa y otros veintinueve jefes, que constituyen el Consejo Supremo de Urundi—fideicomiso de las Naciones Unidas en Africa, bajo la administración belga— han votado unánimemente, contra las escuelas religiosamente "neutras" y desean que todas las escuelas oficiales que se establezcan estén dotadas de personal religioso, sacerdotes y monjas. La decisión del Consejo Supremo fué motivada por la propuesta del Gobierno belga de abrir escuelas en las que la religión quedara excluida.

Los jefes africanos quieren escuelas religiosas

El rey africano Mwami Mwambutsa y otros veintinueve jefes, que constituyen el Consejo Supremo de Urundi—fideicomiso de las Naciones Unidas en Africa, bajo la administración belga— han votado unánimemente, contra las escuelas religiosamente "neutras" y desean que todas las escuelas oficiales que se establezcan estén dotadas de personal religioso, sacerdotes y monjas. La decisión del Consejo Supremo fué motivada por la propuesta del Gobierno belga de abrir escuelas en las que la religión quedara excluida.

Los jefes africanos quieren escuelas religiosas

El rey africano Mwami Mwambutsa y otros veintinueve jefes, que constituyen el Consejo Supremo de Urundi—fideicomiso de las Naciones Unidas en Africa, bajo la administración belga— han votado unánimemente, contra las escuelas religiosamente "neutras" y desean que todas las escuelas oficiales que se establezcan estén dotadas de personal religioso, sacerdotes y monjas. La decisión del Consejo Supremo fué motivada por la propuesta del Gobierno belga de abrir escuelas en las que la religión quedara excluida.

Esta exploración, que es la primera de las que se propone llevar a cabo este año el entusiasta grupo burgalés, duró seis horas y durante ellas se tomaron interesantes datos de temperatura, higrimetría y geología de formación de la cueva. Se hicieron descensos a dos simas de 80 metros de la superficie, a 17 metros en vertical en la una y a 22' en la otra. La exploración fué abandonada por falta de tiempo.

Fuó comprobada la existencia de un río que pasa por debajo de la cueva, conocido por "El río Verde" y que se cree es el que da nacimiento a la fuente de Arlanzón. En la próxima exploración se empleará fluorocescina, para comprobar la surgencia de la corriente. También se registró en el interior de las simas una temperatura de 12 grados.

El Sr. Sicilia tiró diversas placas de los trabajos y el grupo de jóvenes espeleólogos regresó a la superficie gratamente satisfecho del resultado de sus investigaciones.



José Ramón Elvira, que descendió a una profundidad cercana a los cien metros de la superficie, forzando una "gatera". — (Foto Sr. Sicilia)



Los espeleólogos Félix Rojo y José Luis de Urbarrí, camino de la sima conocida por el nombre "de los huesos", por una galería de techo muy bajo, a unos 60 metros de profundidad. — (Foto Sr. Sicilia, miembro del grupo explorador)

DISCURSO DEL MINISTRO DE TRABAJO

(Viene de primera página)

La hora de saber. Todos los hombres aspiran a mandar. A mandar aspira el grande y el chico, el sano y el enfermo, el sabio y el

España y el Mundo

(Viene de primera página)

Las exportaciones españolas a Suiza disminuyeron algo, de 59.400.000 francos suizos en 1953 a 55 millones en 1954. Ello se debió, principalmente, a la mala cosecha de avellana del año pasado, dado que la avellana figura entre las principales exportaciones españolas a Suiza.

En Enero de 1955 entró en vigor un nuevo acuerdo de intercambios y pagos que liberaliza aquellos y permite a Suiza enviar más artículos "menos esenciales" y "no esenciales", como el queso y los textiles; liberaliza por completo la importación de relojes suizos por España. Por su parte, los suizos han hecho algunas concesiones en cuanto a la exportación de bienes de capital a España, lo que ayudará al programa español de desarrollo de la industria.

La memoria destaca el hecho de que España cumplió siempre fielmente todas las obligaciones de sus tratados con Suiza, lo que desgraciadamente no puede decirse, añade de todos los demás tratados comerciales concertados por el país.—Efe.

ignorante. Mandar es una aspiración natural del ser humano. Entre el mando y el pan mil veces el hombre preferirá el mando. Será capaz de llegar al borde de la muerte, a la muerte misma, con tal de mandar un instante. Más la sociedad ha negado el acceso al mando a las masas de trabajadores y lo ha reservado para una sola clase: la clase dirigente que sólo se recluta entre los hombres económicamente fuertes. La sociedad vieja estaba dispuesta a entregarlo todo menos la ciudadela del mando. Y el arma de los privilegiados, ese arma que dura y vale más que ninguna otra, no era el arma del dinero, sino la que se adquiere con el dinero: la Cultura. Y ya estoy hablando —sigue el señor Giron— del arma que vengo a entregaros en nombre de Franco, para que vosotros la entreguéis al pueblo español. Ya estoy hablando de la Cultura, de una Cultura entera y brillante entendida como una universalidad del espíritu, no como cultivo de una habilidad o de una especialidad encaminada a hacer del hombre una máquina más perfecta. Franco no me manda a entregaros un mensaje, para que en vez de cadenas de hierro forjéis para un Mundo de nuevos esclavos cadenas de oro. Franco me manda a entregaros un mensaje para que toda clase de cadenas sean rotas por vosotros, y para que por vosotros se consuma la liberación del español, y nazcan alas al hombre calculado para imperar y para volar libremente, sin más límite a su vuelo que aquel límite en el cual

se esconde la soberbia y Luzbel quemara sus alas. Al concebir las Universidades laborales —sigue el ministro— no se concibieron ni Escuelas de Artes y Oficios ni escuelas Escuelas profesionales. Han de ser grandes y poderosos centros de formación de hombres, pero en el proceso de esa formación se atenderá al desarrollo integral del ser humano. El hombre que entre en la Universidad laboral ha de formarse de manera semejante en su totalidad a como se formaban los hombres de Salamanca, de la Soborna, de Bolonia; en la universidad. Vosotros me comprendéis y sabéis que no impone, antes bien favorece, la formación de un mecánico como tal mecánico, una formación humanística como tal hombre. La Universidad laboral no es una institución clasista. Dejaría de ser universal, dejaría de ser legítimamente Universidad si fuera clasista. La Universidad laboral es una creación del Movimiento, de la revolución nacional, hecha para todos los españoles. Es una concepción unitaria y no una concepción clasista. Teméis que pensar no solamente en las Universidades que, como las que están en marcha, se han anticipado a construir los trabajadores con su dinero y con su esfuerzo, sino en las que construya la sociedad, bien por iniciativa de otros grupos, bien por iniciativa del Estado. Si hay algo totalitario en la revolución nacional es el concepto de la Justicia y de la Libertad. Y como arma de Justicia y como arma de Libertad se os

entrega ésta de la Cultura, entendida como patrimonio universal del hombre donde quiera que se encuentre situado. La Universidad laboral que vais a regir como el más alto organismo de mando no es una creación cerrada y clasista, sino una abierta fortaleza donde todos pueden entrar a armarse y de la que todos pueden salir armados, sin ninguna limitación. Si en la formación de un trabajador que entre en la Universidad Laboral para perfeccionarse como obrero y como hombre, la Universidad percibe la presencia del genio auténtico debe encaminarle a la Universidad del Estado, entregarle a la enseñanza superior y no privar a la sociedad de un conductor, ni al hombre del camino para coronar y alcanzar la gloria humana en el ápice del mando. Este es el mensaje, señores conserjeros, que os traigo. Si cumplís lo que en él se os pide, abriréis las puertas de la paz y asentareis el sello de la justicia. Gracias a vosotros España, y ojalá a otros pueblos de su estirpe, aprenderán de una vez para siempre que sólo dándole la mejor parte al espíritu puede el Mundo ser verdaderamente "ese mundo mejor" por el que clama el obrero cristiano. La Universidad Laboral se crea realmente en este acto. Saludad, señores, la autora de la libertad que nace en vuestras manos. El señor Giron fué muy aplaudido, y seguidamente los conserjeros tomaron posesión de sus cargos.—Cifra.

ESTE mundo que ha exultado, de pronto, con agilidad, con gracia, como un presagitador, Ángel Zúñiga, es el mundo del cuplé: un mundo no se si enteramente prescrito, pero si, desde luego, necesitado de renovación como ninguno, poblado de sombras de nombres místicos, recorrido por un frufru de gasa, y de canciones, almohadilladas con las melodías más pegadizas que se oyeron nunca y construido sobre las letras, salvo excepciones, más irrisantemente banales que se han escrito hasta nuestros días desde la aurora del Génesis. Ángel Zúñiga, ha hecho su historia, de su infancia a sus postrimerias, ha enumerado exhaustivamente, el estrellado y los epigramas, ha perfumado su crónica, quizás sin saberlo, de ese sutil aroma de las viejas maderas, de las habitaciones cerradas que hablan, no sólo al oído del hombre, sino, lo que es más difícil, a su nostalgia, y le ha ofrecido como un manjar de recuerdos exquisitos, a nuestro corazón. No admite, frente a ese libro, pedanterías de dómne, gestos desabridos, desdenosos o inhibitorios. El cuplé está armado con pedacitos unas veces minúsculos, otros valiosísimos, de nuestra infancia, de nuestra adolescencia, de nuestra juventud, y es vano el intento de quitárselo de encima como un amigo que no decora. No. La vida es un golillo callejero que pasa silbando junto a nosotros, mientras nosotros soñamos octavas reales. Así, el cuplé, con sus cuatro notas vulgares, con sus cuatro versos increíbles, se asocia, sin quererlo, a veces, a las horas más emotivas de nuestra vida, se hace cóctel suyo, la resella con su frivola tildé, y echa a andar a su lado, simultáneamente, sin que sea, ni lícito ni fácil, librarse de su compañía. A través de las páginas de Ángel Zúñiga, yo he recuperado mis novias de bachillerato, mis huelgas estudiantiles, el cine de sexto y letreros, el mirador de la casa de mis padres, ballaqueso inesperado de los sex-festos de esos días, la vela de las oposiciones, el patio a la hora del baldeo de las menegidas vecinas, y tantas cosas más. El cuplé ha sido un instrumentador del tiempo y ahora, al repasar su hija de servicios, le saludo a la manera del amigo que el que tanto gusta evocar fechas lejanas.

Ese es uno de los secretos del éxito que espera a ese libro. Pero, con independencia del valor sentimental que se le atribuya, ¡qué deliciosa página de costumbres, —de las costumbres de los sesenta últimos años— es la Historia del Cuplé! Conocemos a Carolina Otero y a la Fornarina, a la Goya, a Adelita Lulú, nos sentamos frente al escenario del Trionfo, del Parisiana, del Lyon D'or... Fantasmas descañados de crinolinas y lentejuelas, muestran un abundoso porcentaje de blanca carne encostrada, insinuando con el abanico o las castañuelas y los gachones ojos mil cosas a los socios de Velez Club y a los del Casino, se buscan insectos

El cuplé germina en los pequeños tablados —ese era su caldo cultivo— hechos a medias de osadía y de cursilería, ¿por qué no decirlo? Pocos de entre nosotros se emocionaron hoy con "El Relicario" o lloraria con "Flor de Té". Se hace historia, no sólo de lo que fué, sino de lo que sigue aún siendo. (Tal, el cine, del que también Zúñiga sabe mucho). Ahora bien, el cuplé, es algo pasado ya. De ahí que su historia, es también su Museo, o lo que es más grave, su mausoleo. Cantar, se cantará siempre. Pero acaso como cantaron las pequeñas diosas del cuplé hace medio siglo, no se vuelve a cantar nunca. A la manera de un entomólogo sentimental, Zúñiga, ha clavado cada una con alfiler y su etiqueta (algunas de sus biografías de urgencia son deliciosas) y las lega al futuro, catalogadas, archivadas en una fidelísima estampa de su época. Quien se asome a la España de nuestros padres y de nuestra adolescencia, y desee de ella una impresión veraz y completa, habrá de contar con ella.

La historia del cuplé

Por Joaquín CALVO SOTELÓ

los mientras los moralistas al uso ponen el grito en el cielo, de una parte, y alquilar de la otra, gemelos a los acomodadores de turno, y sirven de contrapunto a los fastos abracadabrantes que se suceden de candelillas, anárrax: sangre de atentados políticos de algaradas revolucionarias, de heroísmos militares en Africa, y a la pequeña anécdota, también: el duelo a sable o a pistola en la Casa de Campo, el fogaño del torerillo que pasa de la luz del ruedo al Cossío y el gran discurso, a toda orquesta, en el Congreso, de los figurones parlamentarios.

Ese mundo, que fulguró en un momento dado, está aún, en cierto modo, superviviente, pero sólo en el orden de la estricta actualidad. Una gran parte de los nombres que engalanaron los carteles de los teatros de variedades, cuenta todavía en los censos, en los padrones, en los carnets de identidad. Sólo que ya no dicen nada. De vez en cuando brillan, por vez postrera, en lo alto de una columna de periódico, como ahoutamos: —Pero, ¿avía aún?— Han buscado, inteligentemente, el olvido o el olvido les ha envuelto, pese a ellos mismos. Se les vio debatirse, a manotazos, como el que se ahoga, para librarse de ese oleaje del silencio que es tan implacable y duro como el del mar y el tirarse. Murió ese mundo. Pero lo que es más dramático todavía, murió su espíritu igualmente, murió "su circunstancia".

El cuplé germina en los pequeños tablados —ese era su caldo cultivo— hechos a medias de osadía y de cursilería, ¿por qué no decirlo? Pocos de entre nosotros se emocionaron hoy con "El Relicario" o lloraria con "Flor de Té". Se hace historia, no sólo de lo que fué, sino de lo que sigue aún siendo. (Tal, el cine, del que también Zúñiga sabe mucho). Ahora bien, el cuplé, es algo pasado ya. De ahí que su historia, es también su Museo, o lo que es más grave, su mausoleo. Cantar, se cantará siempre. Pero acaso como cantaron las pequeñas diosas del cuplé hace medio siglo, no se vuelve a cantar nunca. A la manera de un entomólogo sentimental, Zúñiga, ha clavado cada una con alfiler y su etiqueta (algunas de sus biografías de urgencia son deliciosas) y las lega al futuro, catalogadas, archivadas en una fidelísima estampa de su época. Quien se asome a la España de nuestros padres y de nuestra adolescencia, y desee de ella una impresión veraz y completa, habrá de contar con ella.

Dos horas duró el careo de Dominici con su hijo Gustavo

Dicen que resultó mucho menos sensacional de lo que se esperaba

Cientos de aldeas incomunicadas en Inglaterra por la nieve

CAREO DE DOMINICI CON SU HIJO GUSTAVO

Marsella. — Gastón Dominici ha sido sometido hoy a un careo con su hijo Gustavo para tratar de obtener nuevos detalles sobre el asesinato de la familia Drummond. El careo duró dos horas y media.

EXPECTACION ANTE EL CAREO DE DOMINICI

Marsella. — La multitud se ha congregado frente al palacio de Justicia, tan pronto como se ha sabido que iba a celebrarse un careo de Gastón Dominici con sus dos hijos y con su esposa. Gastón llegó al edificio a las nueve en punto de la mañana, en compañía de sus abogados Raúl Bottal y Jean Pich. Inmediatamente pasaron a la oficina del juez, después de pocos minutos salieron con él para la prisión de las Beunettes, para el careo. Según lo que se había proyectado, el juez Batigne debía interrogar hoy a Gustavo Dominici y a su esposa, separadamente, mientras su colega el magistrado Pierre Corrias debía hacerlo con el joven de 18 años, Roger Perrin, nieto de Gastón.

Los jefes africanos quieren escuelas religiosas

El rey africano Mwami Mwambutsa y otros veintinueve jefes, que constituyen el Consejo Supremo de Urundi—fideicomiso de las Naciones Unidas en Africa, bajo la administración belga— han votado unánimemente, contra las escuelas religiosamente "neutras" y desean que todas las escuelas oficiales que se establezcan estén dotadas de personal religioso, sacerdotes y monjas. La decisión del Consejo Supremo fué motivada por la propuesta del Gobierno belga de abrir escuelas en las que la religión quedara excluida.

Concierto de la rondalla marista en el Ayuntamiento

A mediodía de ayer, la rondalla del Colegio "Liceo Castilla", de los Hermanos Maristas, ofreció un brillante concierto a la Corporación municipal. En la foto aparecen los componentes de la rondalla, acompañados de dos de sus profesores y varios capitulares del Ayuntamiento. — (Foto Fede)

Carta de Madrid

Madrid. — (Crónica de "Tachin" para el DIARIO DE BURGOS). "Hablando con la esfinge" se llama una emisión radiofónica que desde hace ya más de nueve años realiza el crítico José de Juanes, en unión de la actriz Alicia Alebella, que hora en hora, desbordante de misterio. El autor del programa ha recibido durante ese tiempo, 89.500 cartas de mujeres y sólo en lo que va de año, han llegado a su poder y, lo que es más terrible, ha leído 3.072 misivas femeninas.

PUEBLOS Y ALDEAS AISLADAS POR LA NIEVE EN INGLATERRA

Londres. — Cientos de personas de pueblos y aldeas cercanas a Londres han quedado aislados como consecuencia de una tormenta de nieve de veinte horas de duración y que es la peor tormenta padecida en quince años en el S. E. de Inglaterra. La principal carretera entre Londres y Dover quedó cortada por la nieve.

Premios de publicaciones del Instituto Internacional de Genealogía

La Junta directiva del Instituto Internacional de Genealogía y Heráldica, a propuesta del jurado calificador de los premios de publicaciones, compuesto por los señores Castañeda-Gómez Campillo, Duque de Maura, marqués de Desio, mariscal de Gante, Menéndez Pidal y Morriero, ha acordado ser adjudicados los premios a:

Genealogía: Los Aparicio, del señor Carriz; Diccionario Heráldico, de don A. de Cadenas; Titulos y Grandezas de España, de don Antonio Guerrero; Índice de la Colección Salazar, por el marqués de Siete Iglesias y Pedro Cuartero; Nobiliario español, del Barón de Cobos de Belchite.

La entrega de los premios la ha efectuado personalmente S. A. R. el infante don Fernando de Baviera, presidente del Instituto, quien, en breves frases glorificó la magnífica obra de cada uno de los autores galardonados y recordó a todos los presentes la labor que está realizando el Instituto, tarea que se coronará con el III Congreso de Genealogía y Heráldica, que se celebrará en Madrid en Octubre de 1955.

Concierto de la rondalla marista en el Ayuntamiento



A mediodía de ayer, la rondalla del Colegio "Liceo Castilla", de los Hermanos Maristas, ofreció un brillante concierto a la Corporación municipal. En la foto aparecen los componentes de la rondalla, acompañados de dos de sus profesores y varios capitulares del Ayuntamiento. — (Foto Fede)

Carta de Madrid

Madrid. — (Crónica de "Tachin" para el DIARIO DE BURGOS). "Hablando con la esfinge" se llama una emisión radiofónica que desde hace ya más de nueve años realiza el crítico José de Juanes, en unión de la actriz Alicia Alebella, que hora en hora, desbordante de misterio. El autor del programa ha recibido durante ese tiempo, 89.500 cartas de mujeres y sólo en lo que va de año, han llegado a su poder y, lo que es más terrible, ha leído 3.072 misivas femeninas.

PUEBLOS Y ALDEAS AISLADAS POR LA NIEVE EN INGLATERRA

Londres. — Cientos de personas de pueblos y aldeas cercanas a Londres han quedado aislados como consecuencia de una tormenta de nieve de veinte horas de duración y que es la peor tormenta padecida en quince años en el S. E. de Inglaterra. La principal carretera entre Londres y Dover quedó cortada por la nieve.

Premios de publicaciones del Instituto Internacional de Genealogía

La Junta directiva del Instituto Internacional de Genealogía y Heráldica, a propuesta del jurado calificador de los premios de publicaciones, compuesto por los señores Castañeda-Gómez Campillo, Duque de Maura, marqués de Desio, mariscal de Gante, Menéndez Pidal y Morriero, ha acordado ser adjudicados los premios a:

Genealogía: Los Aparicio, del señor Carriz; Diccionario Heráldico, de don A. de Cadenas; Titulos y Grandezas de España, de don Antonio Guerrero; Índice de la Colección Salazar, por el marqués de Siete Iglesias y Pedro Cuartero; Nobiliario español, del Barón de Cobos de Belchite.

La entrega de los premios la ha efectuado personalmente S. A. R. el infante don Fernando de Baviera, presidente del Instituto, quien, en breves frases glorificó la magnífica obra de cada uno de los autores galardonados y recordó a todos los presentes la labor que está realizando el Instituto, tarea que se coronará con el III Congreso de Genealogía y Heráldica, que se celebrará en Madrid en Octubre de 1955.

EL TIEMPO

Madrid. — El tiempo. Información general: Durante las últimas doce horas se han registrado precipitaciones, que en general han sido en forma de nieve en Galicia, Asturias, Vizcaya, Castilla la Vieja, León y mitad superior del Ebro. También ha habido chubascos de nieve en forma inapreciable en Castilla la Nueva y en Granada. Chubascos en Canarias en cantidad muy variable y débiles en algún punto aislados de Baleares.

Temperatura probable. — Persistirá la corriente fría del Norte, que dará lugar a nevadas intensas entre el Cantábrico y el Duero y en la mitad superior del Ebro. Nubes de inestabilidad en el resto, con chubascos ocasionales que podrán ser de nieve en el centro.

Temperatura máxima de Madrid 6'2 a las 16 horas y mínima 3'5 a las once horas.

Máxima de España, 16 grados en Málaga; mínima de 10 bajo cero en Cuenca y Teruel.—Cifra.

TALLERES GRAFICOS

Teléfono, 2015

Imprenta Fotograbad Encuadernación